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Mama don’t like no guitarpickers ‘round here

Logline 

Een bezielend muzikaal portret van de Nederlandse popscene, die elkaar ontmoet in muziekwinkel De Plug om niet alleen de romantische, maar ook hartverscheurende kanten van het muzikantenbestaan met elkaar te delen.

Synopsis
Gitaarwinkel De Plug is meer dan alleen een plek om nieuwe snaren of een nieuwe gitaar te kopen. Hier stapt de crème de la crème van de muziekwereld naar binnen om hun favoriete songs ten gehore te brengen, de liefde voor de gitaar te koesteren en lief en leed met elkaar te delen. Onder de vaderlijke leiding van eigenaar Peter, ontstaat een vertrouwelijke sfeer van vanzelfsprekende vriendschap onder zijn cliëntèle. 

Binnen de alledaagsheid van de winkel, sprankelt de virtuositeit. We ontmoeten pophelden als David Hollestelle, Dany Lademacher, Arthur Ebeling, Brian Hickey en Ad Visser, die vertellen dat het opwindende muzikantenleven ook zijn keerzijde heeft. Glamour en persoonlijk leed gaan hand in hand en het familieleven valt slecht te combineren met de passie voor muziek. Het Rock ’n Roll bestaan heeft dan ook zijn tol geëist in de vorm van mislukte huwelijken, verstoorde relaties met hun kinderen, gezondheidsproblemen en eenzaamheid. 

Mama don’t like no guitarpickers ‘round here brengt de film SMOKE (2000) in de herinnering. Regisseur van Vugt registreert de ontmoetingen tussen haar personages zonder te romantiseren en schetst een ontroerend, onderhoudend portret. 

Nederland - 2009 

Lengte: 95 minuten 

Persquote

“Hartverscheurend verhaal over de liefde voor de muziek en het muzikantenleven… Zonder te oordelen, zonder enig spoortje pathetiek toont Van Vugt hoe aanstekelijk, romantisch en verslavend het muzikantenbestaan kan zijn…” OOR Magazine
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Biografie Jacqueline van Vugt

Jacqueline van Vugt (1970) werd geboren in Rotterdam om hierna meteen met haar ouders af te reizen naar het platteland van Afrika, in Mali en Tsjaad. Toen de burgeroorlog in Tsjaad losbarstte, is de familie teruggekeerd naar Nederland om vanuit hier de projecten in Afrika voort te zetten. 
Na haar studie bouwkunde werd Jacqueline van Vugt toegelaten tot de NFTVM, waar zij als hoofdvak camera koos. Op de filmacademie maakte zij de korte speelfilm CECI N'EST PAS UN PETIT DEJEUNER SUR L' HERBE, waarvoor zij camera, regie en script deed. In 1995 studeerde zij af met het camerawerk voor de film SNEEUWWITJE van Jelka Anhalt, die bekroond werd met de Tuschinski Award. 

In 1994 richtte van Vugt haar productiemaatschappij Melief Film op. Haar eerste project werd de onafhankelijke film KPL 70 11 12 O7, die werd aangekocht door de VPRO. Voor deze productie tekende Jacqueline voor de regie en was de camera in handen van Gregor Meerman. Dit was het begin van een lange samenwerking tussen hen. Samen waren zij verantwoordelijk voor de films OFRENDA DE PRIMAVERA, TODA UNA VIDA, ADIOS NONINO, BAMBARA BLUES, en de korte speelfilm MORGEN. 

Het idee voor de film MAMA DON'T LIKE NO GUITARPICKERS 'ROUND HERE is meer dan 3 jaar geleden ontstaan toen Jacqueline nog naast de gitaarwinkel de Plug woonde. De keur aan bezoekers, de combinatie van alledaagsheid en virtuositeit en de ongedwongen onbeholpenheid trok haar aandacht. “”Zaterdagochtend was het meestal heerlijk wakker worden in ons huisje aan de Amsterdamse Ruysdaelkade. Via de slaapkamermuren werden we getrakteerd op het gitaarspel bij De Plug, mijn buurman. Op straat ontmoette ik de meest uiteenlopende personen, maar met een gezamenlijke passie: de gitaar. Ik vond de winkel een fascinerende plek. Hier is het thuiskomen, wegdromen en één worden met muziek.” 

De nationale omroepen wilden het project aanvankelijk niet ondersteunen. Maar omdat Jacqueline overtuigd was van de kracht van het project, besloot zij de film met een minimaal budget als onafhankelijke productie te realiseren. Zelf tekent ze voor regie en camera. Niels Meijer (toetsenist en webbouwer) heeft het geluid gedaan, Gregor Meerman (guitarpicker) heeft meegewerkt aan de montage en Stan Schram heeft materiele en morele steun geleverd. Dankzij de inspirerende samenwerking met de personages en de kleine filmcrew, kon dit project uitgroeien tot dit ruim 90 minutendurende portret.  

 Filmografie Jacqueline van Vugt 

2009
Mama don’t like no guitarpickers ‘round here, documentaire 90’. Muzikaal portret over gitaarhelden in een bijzondere setting.
2007
Bambara Blues, regie en uitvoerend productie, documentaire 70’, Viewpoint Productions. Een film over de griotte Ami Diarra in Mali, met steun van het Ministerie van Buitenlandse Zaken, vertoning IDFA, Mali Cinema Ambulante.
2004 
Adios Nonino, regie, script en research, documentaire 50’, Viewpoint Produkties, NPS. Portret over de twijfels en zoektocht naar hun identiteit van kinderen van de desaparecidos, de mensen die verdwenen zijn, in Argentinië.
vertoond: Mama Cash Festival, NFF Utrecht 

2003
Toda una Vida, regie, script, research en uitvoerend produktie, documentaire 75’,

35 mm, Jura Filmprodukties, IKON. Portret over de beklemmende machts-verhoudingen binnen een familiecircus in Guatemala, met steun van het Stimulerings fonds Nederlandse Culturele Omroepproducties, Nederlands Fonds voor de Film

vertoond:  IDFA,  NFF Utrecht, The Movies-Amsterdam, Bergen, Arnhem,etc.

2002
Een droomreis - Dakar-Timboektoe, regie en camera, documentaire 50’, Pieter v. Huystee films voor de HOS. Een persoonlijk reisverslag over mijn vader Chris van Vugt, één van de grondleggers van het Office du Niger, Mali. vertoond: NFF Utrecht

2001

Morgen, regie en scenario korte speelfilm 10’, 35 mm, Jura Filmprodukties, NPS.

Over de liefde en de laatste dag van een oud echtpaar, met steun van het Stimulerings-fonds Nederlandse Culturele Omroepproducties, Nederlands Fonds voor de Film, Amsterdams Fonds voor de Film.



onderscheiden: Beste korte film Filmfestival Mannheim-Heidelberg


vertoond: NFF Utrecht, IFFR Rotterdam, The Movies Adam, Filmhuizen, Cinemas in Duitsland.

2000

Two Loves, regie en script, documentaire 70’/50’, Ryninksfilms,  AVRO.

Een portret van Sir Alfred Douglas, Bosie, dichter en de fatale liefde van Oscar Wilde, met steun van het Stimuleringsfonds Nederlands Culturele Omroepproducties,

Nederlands Fonds voor de Film



onderscheiden: Dutch Academy Award  

vertoond: ZDF, BBC, Finland, NFF Utrecht

1998

Vision from the Edge, Breyten Breytenbach painting the lines, regie Mary Stephen

Documentaire 54 ’, 16 mm Melief Film /Lotophages, producent en camera.
Over het dicht- en schilderwerk van de Zuid Afrikaanse Breyten Breytenbach

vertoond: IDFA Amsterdam, Biennale Centre Pompidou Parijs, Montreal, etc.

1997
Ofrenda de Primavera, regie, script, research en uitvoerend productie 70’, 35 mm, Jura Filmprodukties, NCRV. Over gratieverlening van 1 van de 3 gevangenen, tijdens de heilige week in Spanje, met steun van het Stimuleringsfonds Nederlandse Culturele Omroepproducties,Nederlands Fonds voor de Film



vertoond: IDFA Amsterdam, IFFR Rotterdam

onderscheiden: 1e prijs Bologna-Triëste, nominatie Gouden Kalf lange documentaire, Amsterdams Fonds voor de Kunst aanmoedigingsprijs.
1997 

Camera voor Stik maar!, docu. regie Jelka Anhalt, VPRO,  14 min.16mm
1996

Camera voor Yukio en Mayumi, fictie regie Mischa Kamp, VPRO, 7 min. 16 mm

1995
KPL 70 11 12 078, regie, script en producent, 50’, 16 mm, Melief Film/OnderMeer Producties, voor de VPRO. Over de eerste lichting Nederlandse soldaten in Bosnië
vertoond: NFF Utrecht.

1995
Camera voor Sneeuwwitje eindexamenfilm NFTVA, regie Jelka Anhalt, 50’, IKON

onderscheiden: Winnaar Tuchinski Award1995



1995

Ceci nést pas un petit dejeuner sur l’herbe, speelfilm, 9’, 16mm, Melief Film.



regie, script en camera, producent



onderscheiden : Cinestud festival

